AMKETa KOALHMKS (3AN0NHACTCS BMECTE C POARTEINMM)

[Moxanyiicra, swbepure napwantst oTReToR. Ecam rpelyerce passépuyruit OTBET WM
AONONHHTEIbHBIE NOACHEHHR, BAKIIKTE R CHEHATBHYIO CTPOKY.

I YJOBJAETBOPHET JIH BAC CHCTEMA OPIAHHM3ALIMM [IUTAHHA B
HIKOJIE?

A) 1A b) HET B) 3ATPY/IHAKOCH OTBETUTh

2. YAOB/IETBOPAET JIM BAC CAHHMTAPHOE COCTOSIHME 1HKO/TbHOM
CTOJIOBOH?

A) JIA b) HET B) 3ATPY/IHAIOCH OTBETHTD
3. [MUTAETECH /IH Bbl B LIKO/IbHOM CTOJIOBOH?
A) IA B) HET

4, ECJTH HET, TO 10 KAKO# [IPMUHHE?

A) HE HPABHTCS B) HE YCINEBAETE B) MUTAETECH JJOMA
5. B IIKOJIE Bl ITOJIYUAETE:

A) NOPSIYMHA 3ABTPAK

B) FOPSIUMIA OBE[ (C [EPBLIM B/THO0M)

B) 2-PA30BOE NOPAYEE ITMTAHHE (3ABTPAK + OBE/L)

6. HAEJIAETECH JIH Bbl B LIKOJIE?

A) JIA B) WHOTIA HET

7. XBATAET JIM NMPOJAOJUKMTE/IBHOCTH IEPEMEHBI U1 TOI'O, YTOBBI
MOECTH B INKOJIE?

A) 1A b) HET

8. HPABUTCS MATAHME B IIKOJIBHOM CTO/IOBOM?

A) A B) HET B) HE BCEI'/IA

9. ECJIM HE HPABHTCS, TO IIOYEMY?

A) HEBKYCHO NOTOBAT B) O/IHOOBPAZHOE MATAHUE
B) FOTOBAT HEJIHOEMMYHO MAIILY ) OCTHIBIUASA EJIA

J1) MAJIEHBKME NOPLIMK

E) HHOE

10, YCTPAMBAET MEHIO IIKO/IBHOM CTOJIOBOW?

A) 1A B) HET B) MHOI'JIA

I, CMMTAETE JIM IMTAHME B IIKOJIE 3J0POBBIM U I10/THOIEHHbIM?
A) AA B) HET

12, BAIIM NPEJUVI0KEHHUSA 110 HBMEHEHHIO MEHIO:

13, BALIM MPEJVTOXEHHA 10 Y/IVUIIEHMIO ITMTAHKSA B IIKOJIE




